Úplný název vysílající školy 
(Times New Roman, vycentrovat, velikost písma 14)

Celostátní finále soutěže Ekonomický tým 2016 v Opavě
 (Times New Roman, vycentrovat, velikost písma 14)

PODNIKATELSKÝ ZÁMĚR – PRVNÍ ROK ŽIVNOSTENSKÉHO PODNIKÁNÍ
(Times New Roman, uprostřed, tučně, velikostí písma 20)
Předmět podnikání - např. Jazyková škola
(Times New Roman, uprostřed, tučně, velikostí písma 16)
Jméno a příjmení
Jméno a příjmení
Jméno a příjmení
(Times New Roman, uprostřed, tučně, velikostí písma 14)
Místo a datum: 
Abstrakt

Odborná práce se zabývá …
Abstrakt je stručná charakteristika obsahu práce bez doplňkových informací, bez vlastní interpretace a bez hodnocení, o rozsahu 50 – 100 slov.

Klíčová slova

Slovo 1, slovo 2, sousloví 3 apod. 

Za abstraktem je nutno zařadit krátký seznam klíčových slov (3 – 5).
Čestné prohlášení 
Prohlašujeme, že jsme tuto práci vypracovali samostatně s pomocí zdrojů uvedených v přiloženém seznamu.
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Anotace
Úvod nepojednává o předmětné problematice, jíž se soutěžní práce zabývá, ale především seznamuje čtenáře v obecné rovině s tématem práce, vymezuje její hlavní cíle a nastiňuje její strukturu.
Pokyny pro psaní soutěžní práce.  

Okraje stránek (levý okraj 3,5 cm, pravý okraj 3 cm, nahoře i dole 2,5 cm). Stránky se počínaje úvodem číslují, počet stránek se počítá od titulní strany. Text je vždy členěn podle struktury tématu na jednotlivé kapitoly a podle potřeby na další dílčí úseky (Nadpis 1, Nadpis 2). Důležitá je logika členění, tj. vhodné spojování podkapitol do větších tematických celků, které mají určitou souvislost. Počet zvolených úrovní členění by neměl přesáhnout 3 (doporučeno spíše dvě úrovně). Úvod a závěr práce se nečísluje pořadovým číslem (styl uzl). Pro psaní dalších nadpisů využijte naformátované styly na panelu Styly (Nadpis 1, Nadpis 2). Pro psaní odborného textu je k dispozici styl odborny_text (font písma Times New Roman, velikost 12, řádkování 1,5, bez odsazení prvního řádku, mezery za odstavci 6 b, zarovnávání do bloku). 
Pro data v tabulkách a obrázcích (tj. v grafech, schématech, fotografiích apod.) je možné použít i jiný druh písma, včetně bezpatkového (např. Arial). Popisky tabulek a obrázků včetně jejich číslování se uvádějí nad nimi, a pod grafickým znázorněním je třeba uvést zdroj.
V celém textu by měla být dodržena jednotná grafická úprava. Hlavní kapitoly se začínají psát na nové stránce, názvy kapitol se uvádějí na samostatných řádcích, nepíše se za nimi tečka.

Rozsah práce je minimálně 6 normostran (od úvodní kapitoly po závěrečnou) bez příloh. (Znaky včetně mezer se zjistí následovně - označíte celou Vaši práci od Úvodu po Závěr, zvolíte Nástroje, Počet slov, Znaky včetně mezer.) 

1 Stručný popis podstaty projektu a jeho etap

Doporučeným způsobem citování je Harvardská metoda (podle prvního údaje záznamu a data vydání). Citační norma je dostupná z http://www.citace.com/
Příklady odkazu v textu:

Na intrapersonální úrovni se komunikační výzkum soustřeďuje na zpracování informace (McQuail, 2002, s. 29). Například Holá (2006) tvrdí, že komunikaci lze charakterizovat jako proces sdílení určitých informací. Řečené však ještě neznamená slyšené (Šuleř, 2009, s. 75). 
2 Druhý Nadpis
Vaše práce bude kontrolována na podobnosti v systému dostupném z http://odevzdej.cz. 
2.1 První Podnadpis
2.2 Druhý Podnadpis
2.3 Třetí Podnadpis
3 Třetí Nadpis
Závěr

Závěr soutěžní práce obsahuje výstižné shrnutí hlavních poznatků, které autor popsal v dokumentu.  
Seznam použitých zdrojů
Pro citování použitých zdrojů použijte http://www.citace.com/ 

Seznam se řadí abecedně podle příjmení autorů. 
Seznam příloh

Vygenerujte stejně jako obsah.
Příloha č. 1
